

男子用身体“吸附”53把汤匙 刷新世界纪录



据外媒报道,格鲁吉亚一名男子具有特异功能,近日他用身体“吸附”53把汤匙,刷新了他本人此前创造的一项世界纪录。

报道中称,这位来自格鲁吉亚的男子名叫埃蒂巴尔·艾尔奇耶夫,现年41岁,是一名搏击教练。

数年前,艾尔奇耶夫就发现自己具有“吸附”金属物体的特异功能。2013年12月28日,他利用背部与胸部“吸附”53把汤匙,刷新2011年他本人创造的50把汤匙的纪录。

而此前有报道称,德国一名男子自称拥有一种“神力”,无需借助胶水或其它工具辅助,靠念力就能“吸起”汽水罐及锅等金属物件,该报道也引来众多媒体的关注。

关于人体的“吸附性”目前是无法用科学或者超自然力来解释,怀疑者认为这种身体的“吸附性”根本与“磁性”无关。

德国造“无法打盹的图书馆” 引发网友热议



据韩国媒体近日报道,最近,一张标题为“无法打盹的图书馆”的照片引发了韩国网友热议。照片中的图书馆实际上是德国洪堡大学的图书馆。然而令人惊讶的是,建筑师把图书馆的阅览空间作为一个公共的舞台,打破以独立空间为主的设计,采用层层退台的形式,宛如影剧院或者是音乐厅里面的座席,而身处图书馆的莘莘学子,既是这出戏剧的“观看者”,同时也成为了“表演者”。

韩国网友留言表示:“在这种相对开放的图书馆打盹很难,很容易受到竞争对手的注视,学累了还是会趴在桌子上的。”

波兰圣诞老人酒驾雪橇酿车祸被捕

据英国媒体近日报道,波兰一位51岁的圣诞老人及其31岁的助手因醉酒驾驶雪橇车,导致马车失控撞向砖墙上而发生车祸。警方日前表示,将向这两人提起诉讼。

事故发生前,这位圣诞老人及其助手正在城镇大街上巡游表演,唱着欢颂歌向周围的群众招手示意。直到一辆汽车向他们鸣笛驶来,马受惊跳了起来,失控撞向了街角处的墙壁,将两人甩出了马车。一位带相机的路人捕捉到了这一幕,他说当时的场面确实令人震惊。

本来圣诞老人作为本地圣诞节活动的一大特色,吸引了许多家长和孩子们围观,却不想这两人的表现更像是从夜店狂欢后出来的一样,之后便发生了这样的惨剧。

一位带着儿子去看圣诞老人的母亲表示,“他们受伤进了医院我也很难过,但是我很庆幸孩子们并没有看到这一幕。虽然不知道他们到底是怎么了,但很显然他们并没有做好和孩子们一起玩耍的准备。”

英名医在病人器官上刻下“SB”遭停职

英国著名外科医生西蒙·布拉姆霍尔涉嫌在为病人进行器官移植手术时,在捐赠者器官上刻下他的英文名字以作纪念。事件曝光后,医院当局已勒令布拉姆霍尔停职,并接受内部调查。

48岁的布拉姆霍尔在伯明翰的伊丽莎

白医院工作超过10年,有医生为病人复诊时,发现布氏移植的肝脏上刻下“SB”的签名,正是布氏姓名Simon Bramhall的缩写,事件得以被揭发。消息指,布拉姆霍尔曾为至少数以百计病人进行器官移植手术,院方担心其他病人都有类似“签名”。

男子被罚抄5000遍“男孩不应伤害女孩”

据美国博客新闻网站近日报道,美国蒙大拿州一名男子攻击自己的女友,并导致她受伤,之后法官除判处他监禁和提供金钱赔偿外,还处罚他抄写5000遍“男孩不应伤害女孩”(“boys do not hit girls”)道歉辞。

做出这一惩罚的法官叫托德·鲍,据悉,这并不是他唯一的荒唐审判。几年前,他曾判处一名性侵学生的老师比较轻的处罚,声称那是因为被侵犯的学生“心理年龄大于实际年龄”。

本次攻击女友案的犯罪嫌疑人叫丹东

尼·弗格森,他用拳头击打自己的女友并使其面部三处受伤。据悉,弗格森可谓是监狱的“常客”了,他自从14岁因解开一辆轨道车辆使其脱轨并致一人死亡而被判罪之后,近十年的时间几乎都在反复进出监狱。

托德·鲍主持了对弗格森的审判。从整体来看,鲍给出的判决似乎很恰当:判处弗格森6个月监禁和3800美元医疗损失费。然而,对他的处罚不止这些。鲍还要求弗格森写5000遍“男孩不应伤害女孩”(boys do not hit girls)词句。

警察逼窃贼吃香蕉排出金项链

据英国《每日邮报》网站2013年12月27日报道,近日,印度警方逼迫一名男子吃了一顿由96根香蕉构成的“大餐”。原来该男子是抢匪,吞下了1条他抢来的金项链,警方成功逼他把金项链排出,准备物归原主。

2013年12月21日,28岁的古普塔在从孟买开往贡迪耶的一列火车上,抢去一名女医生颈上的金项链。当其他乘客听到呼救声,跑去救援女医生时,古普塔却把11克重的金项链放进自己嘴里。

警方在火车停驶的下一站将古普塔逮捕,花了数天时间安排古普塔接受X光照射检查,终于在圣诞节通过超声波检查发现了古普塔胃中的金项链。

警方表示:“古普塔坚称他是无辜的,乘客们也没有在他的身上找到链子,但是有人表示看到古普塔吞下了一些东西,猜测肯定是那条金项链。”

资深调查人员尼玛称:“我们起初采取常规X光照射,但并没有发现任何东西。因此,2013年12月25日,我们采取超声波检查,发现那条金项链在古普塔胃中。”

于是在一位医生建议下,警方开始连续24小时给古普塔喂香蕉催泻。古普塔吃下第96根香蕉后,金项链终在2013年12月26日下午重见天日。

古普塔辩称他只是害怕被乘客毒打才吞下金项链。警方现正努力安排将这条金项链物归原主。

南京中山陵发现蜂窝酷似“雷峰塔”

马蜂窝谁都见过,通常所见圆形或椭圆形居多。然而,在南京中山陵附近一棵近20米高的槐树顶端结着一座造型独特的“宝塔形”马蜂窝,它的外形似一只高悬在树上的小灯笼。

这个蜂窝是在南京中山陵北侧宁栖路一处景点的一棵大树上发现的,就挂在这棵大树顶端。“发现它时,窝里没有马蜂出没,蜂虫已全部出壳。”目击者徐先生说:“马蜂窝经常见到,但一般都是椭圆形的,像这么大的塔形马蜂窝,还是第一次见到。”



女子自认“前世是仙女” 耳朵整形似“精灵”



据外媒近日报道,加拿大安大略23岁的“月”小姐(Melynda Moon)有灵秀之气,还沉迷神话世界,一直觉得自己与凡人不同,深信前世是精灵。

她花了大约250英镑把耳朵整成长尖尖的,就像《魔戒》里的精灵。

“月”小姐在网络公开整形影片和照片,对于变身过程相当满意,自认再也无法当回人类,“现在只差一对翅膀和光芒了。”

网站还原“胖版芭比娃娃” 三层下巴大粗腿



据外媒报道,小女孩都喜欢芭比娃娃,但芭比娃娃一向被指身材过瘦,严重脱离现实。一家著名网站模拟了芭比“发福”的模样,并放出“胖版芭比”和原版芭比的对比照片,意外引来了网民热议。

据报道,著名改图网站“worth1000”模拟芭比“发福”的模样,为胖版芭比设计出三层下巴和一双粗腿,经过打扮仍不失美态。

随后,一家著名大码模特儿公司在社交网站分享这幅图片,称认为玩具公司应该生产胖版芭比,吸引近4万人点赞,逾2000人转载。

网民的评论好坏参半,有网民称,“三下巴芭比”可提醒女性关注饮食健康,也有人批评是丑化女性,“三下巴”实在太夸张。多数人则认为,少女真正需要的是适中的身材。

芭比娃娃是20世纪最为人知及最畅销的玩偶,于1959年首次亮相。它虽然得到了众人的喜爱,但有批评说,芭比娃娃的身材过于瘦削,不符合人体的正常比例,并非健康的体形,担心会给儿童心理产生不良影响。

山东移动明年上半年全省陆续开通4G

记者从山东移动了解到,在工信部和集团公司的统一部署下,山东移动积极推进4G网络建设,目前,青岛市区已经实现4G网络覆盖并放号,我省其他16个市地将于明年上半年陆续开通4G。

为了实现全省的网络覆盖,本着“建设4G精品网络”的目标,山东移动4G网络一期工程正在快马加鞭地建设中,到明年3月底,全省共计将建成2万个基

站,覆盖全省17个地市的城区、县城城区以及部分发达乡镇。一期工程建成后,山东移动还将启动4G网络建设二期工程。

作为全国首批13个4G试点城市之一,早在10月上旬,青岛移动率先开通4G。青岛目前已建设千余个4G基站,覆盖面积304平方公里,涵盖青岛市南区、市北区、李沧区、崂山区和城阳区,

以及胶州湾高速和青银高速的流亭机场至市区段。目前,青岛仍在加速进行4G建设。

据介绍,与3G网络相比,4G网络最直观的变化就是上网速度大幅提升。上网速度最快可以达到110Mbps,实测网速平均可达80Mbps,相当于3G网络的20倍。据介绍,青岛的4G网络相比欧美、日韩一些4G网络发展较早的国家,网络

质量更高,下载速率更快。

记者了解到,客户无需更换手机号码,只需要去营业厅更换一张4G的手机卡(USIM卡)即可入网4G,预存一定费用还可获赠4G上网终端。未来,山东移动还将开通自助换卡服务,让客户更便捷地享受4G的精彩。客户在营业厅也可以购买三星、索尼、中兴和华为等品牌最新推出的4G手机。